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BBenenue:
JlanHast tabopaTopHasi paboTa MOCBSIIEHa CO3JJaHUI0 TPOCTOI0 KOHCOJIBHOTO
npunoxenus Ha a3bike C#. [IporpaMmma qoimkHa BBITIOIHSITE OCHOBHBIE

apI/I(l)MeTI/I‘ICCKI/IC orcpanuvu HaJd AByMs YUCJIaMH, BBCACHHBIMU I10JIb30BATCIICM.

Hean:
OcBoUTH OCHOBBI PA0OTHI C KOHCOJIBHBIMU MPUIIOKEHUSAMU Ha si3bike CH,
Hay4YUThCS M0Jy4aTh BBOJ OT MOJIb30BATENS, IPOBOAUTH BEIYMCIIEHUS U BBIBOJUTD

pE3yNbTaThl HA KPaH.

3axanue:
Co3zaTh KOHCOJILHOE IPHJIOKEHHUE, KOTOPOE MPOCUT TOJIb30BATENsl BBECTH J[BA

quciia U BBITHUCIICT UX CYMMY, PAa3HOCTD, ITPOU3BCACHUC U YaCTHOC.

Onucanue padoThl NPOrpaMMbI

[IporpaMmma HaunMHaeTCs € 3ampoca y nojiab3oBaTess AByX uncen. [locne
HOJy4YEHHs BBOJIa OHA ITPOBOAUT apU(PMETHUECKNE BBIUNCICHNUS — BBIYUCISAET CYMMY,
pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE U YaCTHOE. Pe3ynbTaThl KaXK10! onepanyy BbIBOAITCS Ha
sKkpad. [IporpaMMa UCHOIB3yeT BCTPOECHHBIE TUIIBI JaHHBIX U ONEPATOPHI IS

BBITIOJTHEHUSI BCeX HEOOXOIMMBIX NeHicTBUii. Cxema anropuTMa n3oopakeHa Ha puc. 1.

Hauano
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/BBOA numberl, numberz/

v

sum = numberl + number2
difference = numberl - number2;
product = numberl * number2;
quotient = numberl / number2;
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BbiBog sum, difference,
product, quotient
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Pucynok 1 — Cxema anroputma nporpaMmsl




JInctunr 1 — KoHnconpHoe IMMPHIIOKCHUC, BBITIOJIHAIONICS OIICpali HAd JBYMS

YHUCJIaMH.

using System;

class Program

{

static void Main ()

{

// 3amnpoc BBOIa [EPBOTO UMCIa
Console.Write ("BBemuTe neproe umcjo: ");

double numberl = Convert.ToDouble (Console.ReadLine())

// 3ampoc BBOIAa BTOPOTO UMCIa
Console.Write ("BBemuTe BTOpPOE umcjo: ");

double number?2 = Convert.ToDouble (Console.ReadLine())

// BBUMCIIEHUE CYMMEI, pPasHOCTM, [IPOM3BEeOEeHMA M YaCTHOI'O
double sum = numberl + number2;

double difference = numberl - number2;

double product = numberl * number?2;

double quotient = numberl / number2;

// BHIBOI pes3yJibTaTOB

Console.WriteLine ($"\nCymma: {sum}");
Console.WritelLine ($"PasHocTth: {difference}l");
Console.WriteLine ($"IIpoussenenue: {product}");

Console.WriteLine ($"UacTHoe: {quotient}");

Console.ReadLine () ;



PabGora npuinoxeHus

Pabota npunoxeHus nokasaHa Ha pucyHke 2.

The default interactive shell is now zsh.

To update your account to use zsh, please run “chsh -s /bin/zsh’.

For more details, please visit https://support.apple.com/kb/HT208050.

MacBook-Pro-mac:labl kirill$ /Users/kirill/.vscode/extensions/ms—-dotnettools.csharp-2.55.29-darwin-x64/.debugger/x86_64/vsdbg —-interpreter=vscode ——connection=/var/folders/
vc/jdxnx37d36z1cps@p3rdvnz0000@gp/T/CoreFxPipe_vsdbg-ui-48cda3@3b54b4aalal®3685582a16953

BeeaguTe nepsoe 4ucno: 5
BeeguTe BTOpOE uucno: 10

Cymma: 15
PasHocTe: -5
MpouzsepeHne: 5@
YacTHoe: 0,5

Pucynok 2 — PaGota npunosxenus
BriBog

B xozne nabopaTopHoii paboThl OBLIO CO3JaHO KOHCOJBHOE MPHIIOKEHHUE, KOTOPOE
MO3BOJISIET MOJIb30BATENIO BHITIOJIHATH OCHOBHBIE apu(pMeTHUECKUE Onepaluy Haj
aByMs uncinamu. [Iporpamma ycrenrHo BeIMOJIHSET ONepaluy U 0ToOpakaer
KOPPEKTHBIE PE3YNIbTATHI, UTO CBUIECTEIBCTBYET O MPABHIBHOCTHU €€ paboThl. 3aaun

pa6OTBI BBIIIOJIHCHBI ITIOJIHOCTBIO, LCJIb JOCTUTHYTA.
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